

C罗的沙特赛季结束了

1月20日,在泪别世界杯后 仅一个半月,身披利雅得胜利黄 色战袍的 C 罗, 就开启了自己在 亚洲的新征程。开局也绝对堪 称顺遂,在和巴黎圣日耳曼的友 谊赛中,梅开二度的C罗压过首 开纪录的梅西,当选全场最佳。 然而,这场吸引了全球关

注、被炒作为"双骄最后一战"的 热身,实战意义着实寥寥。在度 过2场停赛后,代表利雅得胜利 的首场沙特联赛中,C罗尽管进 球欲极强,却始终未能攻破达曼 协作队的大门。

哑了火的正式比赛首秀,自 然让站在C罗对立面的媒体好 一通嘲弄。皇马喉舌《阿斯报》 对 C 罗的首秀一笔带过:"大多 数时候平平无奇,不值得大书特 书。"

如何评价自己在沙特的生 活? C罗本人亲自下场表态: "我不后悔来到这里,现在我是 个更好的人。"

尽管新东家在C罗加盟的 半个赛季里一无所获,但C罗本 人,却着实收获不少。

在葡萄牙队,面对角脑列支 敦士登,第197次为国出场的C 罗,完成了国家队第120球,继 续改写自己创造的国家队射手 王纪录;连续20年为国家队破 门,也成为历史第一人,至于欧 预赛进球纪录和足坛历史进球 纪录,也一并刷新。

在球场外,身体力行地履行 世界杯申办大使新角色的 C 罗, 穿着阿拉伯传统服装,在沙特建 国日上出镜,造势推广着实不遗 余力。

失败收场 沉闷开局

接下来的沙特超级杯半决 赛,C罗更是品尝了"翻车"的滋 味:面对吉达团结,利雅得胜利1 比3告负出局……

经历了1月的欲速不达后, 2月的C罗总算找回了场子-面对哈萨征服,C罗第93分钟的 绝平点球终于打开了进球账户。

面对麦加统一,C罗上演大 四喜包办了本队全部进球-整个2月,4场比赛奉献8球2助 攻的他,也成为了联赛当月 MVP.

遗憾的是, C罗的高光, 代 价却是利雅得胜利各条战线 的全面溃败:他加盟之前,原 本2分领跑沙特联赛的利雅得 胜利连战不胜,最终被吉达联 合后来居上痛失联赛冠军;沙 特国王杯,寸功未立的C罗,

也无奈和队友一起倒在麦加 统一面前 ……

除此之外,C罗加盟前,前 广州队外援塔利斯卡一度高居 射手榜首,但让出点球主罚权 后,巴西人的进球效率直线下 滑;作为C罗的前任上司,最终 未能"充分用好"C罗的主帅鲁 迪·加西亚,也半途下课。

整个赛季下来,C罗固然在 沙特取得了16场14球的成绩 单,但仍不免两手空空,面对利 雅得新月、吉达联合这样的豪 门,他一球未进,功力全部留给 了"虐菜"

更扎心的是,和他分道扬镳 的曼联,在滕哈格治下打出华丽 逆袭,不但锁定了欧冠席位,还 捧起一尊联赛杯,充分证明了球 队没了C罗照转。

除了成绩 都是赢家

尽管乔治娜和家人一度无 法前往沙特陪伴C罗,但两人在 社交媒体上的互动仍旧频繁,名 牌、豪车、街拍此起彼伏,流量刷 到飞起。

而对自己所效力的沙特联 赛,C罗更是给出了几年来都罕 见的高评价:"他们不是英超,我 不会撒谎,但这是个让我感到惊 讶的联赛,如果他们坚持这个计 划5~7年,他们将成为世界第5、 甚至是第4联赛。"

事实或许可以证明C罗所 言非虑。

"总裁"加盟后,一向关门自 娱自乐的沙特联赛,开始向全球 布局转播版图,利雅得胜利比赛 的关注度,丝毫不逊于寻常欧洲 联赛,这都直接得益于C罗本人 的影响力。

C罗加盟之初,他在利雅得 胜利的新战袍就卖出了25万件 之多;而在不久前,他又成为知 名意大利餐饮连锁店的加盟商, 甚至吸引了西班牙篮球巨星保 罗·加索尔一道入股。

正如利雅得胜利主席穆阿 迈尔所说:"我总是对球员说,利 用C罗在你身边的机会,展示你 自己,因为有超过50个频道转 播比赛。"

"我们与C罗签的不仅仅是 份球员合同,我们还获得了与 他相关的商业权益,这些权益将 在本赛季结束后生效,并对旅游 业和其他方面产生影响。"

球队表现? 谁还关心? C罗 表现好不好,利雅得胜利都是关 注焦点,在分享流量红利方面,球 员和球队之间,早已心照不宣。

沙特联赛 一掷千金

回到C罗那份令人炫目的2 亿欧元超级合同,在寻常球迷看 来,天文数字只是数字而已,但 在后疫情时代,2亿欧元的真实 价值仍然常被低估。

本赛季五大联赛98支球队 中,有多达47支球队全队身价 都不超过2亿欧元,占比几乎达 到一半,其中不乏柏林联盟、朗 斯等即将征战欧冠的新锐。

这份史无前例的超级合同, 也翻新了巨星养老合同的想象 力上限。

没有什么是2个亿解决不

了的,如果有,那就再加2个 -如今,正在和沙特联赛谈 判的诸多巨星,都已经感受到了 这份"壕情"。

正和沙特联赛无比接近的 本泽马,就将得到比C罗更加优 厚的待遇一 --葡萄牙巨星履行 完全部球员合同,才能拿到2个 亿. 而本泽马那份尚未落笔的合 同,则是一年2亿,签约2年。

毕竟,身为阿尔及利亚后裔 的本泽马,与沙特文化更能无缝 衔接,最新一届金球奖得主的身 份,也足够让沙特人一掷千金。

拒绝与巴萨续约的布斯克 茨,经纪人也早已抵达沙特,与 当地3家俱乐部深入洽谈。

而最关键的一个问题-如今仍未确定去向的梅西,会接 受那份传闻中2年12亿欧元, 每 秒纯挣144欧元的超级合同吗?

如果这一史无前例的交易 真正达成,那么梅西或许得人生 首次真心诚意地感谢C罗-毕竟,顶着全世界怀疑甚至嘲弄 的"总裁",亲自趟开了这条金光 大道。

据澎湃新闻 杨健

本周末是他最后一战

:巴黎主帅加尔捷透露梅西将离开球队

在6月1日晚进行的赛前发布会 上,巴黎主帅加尔捷确认——梅西将 在赛季结束后离开大巴黎。

沙特联赛收官战,C罗如众人所料,选择了

从不列颠到中东,本该降维打击的C罗,

对阵强队一无所获,原本领跑积分榜的利

而这个夏天之后, C 罗那份令人炫目的大

下山的路不好走,对于曾久居神殿的C罗

却没能改写此前的背运和低迷,"爽文男主"的

剧情,迟迟没有出现。相反的,球迷们看到的

合同,或许也将不再是唯一——在沙特联赛愈

发疯狂的金元攻势之下,本泽马、梅西、布斯克

茨等潜在的加盟对象,或许都会拿到比C罗更

尤其如此,但这次下山的C罗,却成了为所有

雅得胜利,最终各条战线一无所获……

一个愈发迟暮的7号

老龄巨星劈山开路的前浪。

可观的合同。

体育/新闻

加尔捷表示,"我有幸执教过足球 历史上的最佳球员,这个周末是他在 巴黎王子公园球场的最后一场比赛。'

"这个赛季梅西一直是球队重要 的组成部分,我认为那些批评他的声 音根本没有道理,能在整个赛季陪伴 他是我的荣幸。"

目前,关于梅西的未来有两种说 一一种是回到巴萨,还有就是去 沙特联赛效力。

据西班牙媒体报道,梅西本人给了 巴萨10天时间确认签下他是否可行,同 时想要回10号球衣。因为巴萨需要削减 开支2亿欧元才能签下梅西,虽然布斯克 茨、阿尔巴等人的离队降低了球队的薪

资,但球队仍需削减1亿欧元的开支。

而在沙特一边,利雅得新月已经 准备了2年12亿欧元的报价——此前 据外媒透露,梅西的父亲对沙特的合 同很心动,但梅西仍希望找寻留在欧 澎湃新闻 祁东 洲的可能。